



小明去踢足球，顺便帮妈妈扔一下垃圾，却没想到满满一袋子生活垃圾却被“垃圾桶”们拒收，这到底是怎么回事呢？9月3日，正值中小学开学的第一天，合肥市蜀山区城管委、稻香村小学联合打造垃圾分类“开学第一课”，通过朗诵、快板、走秀、小品等形式，给孩子们上了有趣生动的一课。当天，小演员们穿着五颜六色的“演出服”，而这些别出心裁的服装都是用破旧的无纺布购物袋、沙发内衬、纸箱纸板、塑料桌布、旧报纸等裁剪出来的，衣服上的花是用塑料袋、泡沫等制作的，这些人们眼中的生活垃圾，被心灵手巧的孩子们重新利用。

□ 叶鑫 胡正球 记者 沈娟娟 文/图



9月1日，在合肥市蚌埠路第三小学，抗战老兵孙德才正在给少先队员们讲述革命故事。当日，合肥市蚌埠路第三小学邀请93岁高龄的抗战老兵孙德才为少先队员们上“开学第一课”，帮助他们了解抗战历史，接受爱国主义教育。

□ 熊伟 文/图

9月1日，在合肥市元一名城小学，老战士许良军正在给少先队员们讲述自己的家风故事。当日，合肥市元一名城小学举办“红色家风、薪火相传”开学第一课，邀请老战士许良军为少先队员们讲述自己的家风故事，弘扬革命传统，传承中华美德。

□ 沈来凤



## 花样少年 开启新篇

9月2日下午，合肥行知学校七千多名师生齐聚漕冲校区运动场，隆重举行2018~2019学年度第一学期开学典礼暨两操比赛。行知学校校长袁方正首先表达了对2160名新同学和98位新加盟教师的欢迎，深情回顾了学校的发展历程，并向全体师生提出了几点希望：1.增强安全意识。2.健康身心，养成良好的生活习惯。3.谨记“千教万教，教人求真；千学万学，学做真人”的校训。4.勇于竞争，善于合作，养成良好的进取性格。5.营造和谐的人文环境。6.每一个人都是学校的主人，每一个人都是重要的。7.视学习为天职，视创造为生命。

武术操比赛中，稚嫩的身躯与刚强的力量无缝对接；在黄梅戏曲操比赛中，古典戏曲与现代操完美融合，刚柔并济。行知新学子的面貌成为了行知校园一道亮丽的风景线。

新的学年，行知教育集团正式开启一校五区、走读与寄宿结合的特色办学模式。在陶行知先生教育思想的指引下，行人知正用汗水和智慧努力书写东部教育的壮丽诗篇。

□ 汪瑞生



昨日，合肥市新安江路小学举行了主题为“我是中国娃 创造向未来——我入学 我成长 我快乐”的入学仪式。隆重、庄严的氛围让一年级新生感受到成为小学生的自豪感，轻松入学、快乐成长，同时引导家长帮助孩子们走好幼小衔接的第一步，迎接未来6年的小学生活。学校为新生们准备了两份入学“礼物”——色彩斑斓的启智门和“大手牵小手”成长印记，家长带着孩子们共同见证这个难忘的瞬间。开学的仪式感让小朋友们重视学习，也是学校注重对教育细节的关注、人文内涵的体现，在今后的日子希望孩子们乘风破浪、扬帆起航。

□ 葛新磊

## 合肥市香格里拉小学荣获“宋庆龄少年儿童科技发明示范基地”称号

2018年8月27日，第十四届宋庆龄少年儿童发明奖颁奖典礼在湖南长沙举行。第十四届宋庆龄少年儿童发明奖吸引了来自内地、港澳台地区以及马来西亚的39支代表队近万名青少年参与。

典礼现场颁发金奖30名、银奖60名、铜奖180名，优秀创意奖30名，表彰了30幅优秀科技绘画作品、30家优秀组织单位和31位优秀科技辅导教师，另有29家学校、少年宫和少年儿童科技活动中心被授予“宋庆龄少年儿童科技发明示范基地”称号。

合肥市香格里拉小学荣获“宋庆龄少年儿

童科技发明示范基地”称号，主要得力于该校多年来坚持不懈的科技创新普及教育，以及近两年来全面开展的创客教育。如今的香格里拉学校校园，可以说基本上实现了陶行知先生所期盼的：“人人是创造之人、处处是造之地、时时是创造之时”。

“宋庆龄少年儿童发明奖”是经科技部批准的唯一以国家领导人名字命名的青少年科技发明奖项，是对于科普教育成绩突出，在本省、区、市内具有引领和示范作用的学校、少年宫、青少年科技活动中心等，授予“宋庆龄少年儿童科技发明示范基地”称号，由中国宋庆龄

基金会、全国少工委、中国发明学会、中国教育学会联合署名授牌并颁发证书。

创新创造要从娃娃抓起，合肥市香格里拉小学全体师生也将以此次获奖作为创新探索道路上一个新的起点，勇攀创新创造高峰，努力做无愧于时代、无愧于国家、无愧于民族的新一代接班人。

洪福

(合)医广[2018]第1-16-6号

### 合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

### 公告

合肥市森林桂花苑4#2-7层房屋承租人汤磊，自2018年2月6日至2018年8月5日你户已欠缴租金贰拾肆万零捌佰伍拾元整(240850元)。依据房屋租赁合同相关约定，我司已将你户诉讼至合肥市庐阳区人民法院。请务必于公告发布后三个工作日内至我司办理房屋相关手续，如逾期未办理，由此产生的一切相关法律责任与后果均由你户自行承担。

合肥庐阳国有资产经营有限公司

2018年9月4日

### 公告

合肥市昆仑花园二期1幢商业楼(商001-商008)房屋承租人何佩云，依据安徽省合肥市庐阳区人民法院2018皖0103民初2852号判决书。请你户务必于公告发布后三个工作日内至我司办理房屋相关手续，如逾期未办理，由此产生的一切相关法律责任与后果均由你户自行承担。

合肥庐阳国有资产经营有限公司

2018年9月4日